

-10℃！入冬以来今天最冷

元旦三天，济宁大部分地区将以晴间多云天气为主

本报济宁12月30日讯(记者 李蕊) 随着一股强冷空气的入侵，昨天济宁不少市民体验了一次寒风刺骨的经历。据气象部门介绍，这还不是近期最冷的天气，12月31日凌晨，济宁市将迎来入冬以来最冷的一天。届时，气温最低将达到-10℃左右。据

悉，这场冷空气还将给元旦三天假期带来一定的影响。1月1日至3日，最低气温预计将降至-7℃左右。

包裹得严严实实，却还被冻得瑟瑟发抖。毛线帽、围巾、口罩、耳罩，再加上厚厚的羽绒服，市民为更好地抵御严寒纷纷将自己

“武装”起来。30日中午，记者在街头看到，虽然正值一天中气温最高的时间段，但路人们还是不禁裹紧了棉服。在太白路上的一家羽绒制品店。销售人员告诉记者，由于当天气温低，羽绒服卖得特别好。仅一个上午就销售了20多件，比平日的销售量翻了好几倍。

据济宁气象部门预报显示，2011年1月1日至3日三天节假日期间，济宁市大部地区将主要以晴间多云天气为主，风力为北风3-4级，最低气温将在-7℃左右，气温较低，在此特别提醒市民外出时注意防寒。

济宁旅游主题口号 新鲜“出炉”

9190件作品参赛，6件作品获奖

本报济宁12月30日讯(记者 曾现金)济宁市旅游主题口号目前已经确定。30日记者获悉，济宁市选定“儒济天下、和宁四方、文化济宁”作为济宁市的旅游主题口号。这个主题口号并不是原创作品，而是在获奖作品的基础上加工而成。

从济宁市旅游局了解到，济宁市旅游形象主题口号及标识征集活动已经圆满结束。本次活动共收到有效参赛作品9399件，其中，形象口号9190条，标识209件。经过专家评审，共评出旅游

形象主题口号二等奖1名，三等奖5名；旅游形象标识三等奖5名。

记者了解到，获得二等奖的旅游主题口号是“济天下、宁四方、孔孟之乡、中国济宁”，选定的主题口号就是在这个参赛作品的基础上加工而成。

获得三等奖的主题口号是儒学人文圣地、养生度假天堂——济宁欢迎您，济宁山水融经典、人文集大成，儒学圣地、文化济宁，儒·行天下、景·动世界——中国·济宁，半部论语治天下、一部水浒论英雄。



歌舞庆元旦

29日晚，济宁技师学院报告大厅内，学院艺术团的演员们正在表演节目庆祝元旦。为庆祝新的一年到来，该院艺术团的演员精心排练了歌舞舞蹈等节目，为数千名师生献上一场精彩的文艺演出。图为学生们正在表演现代舞《冲出亚马逊》和模特走秀。

本报记者 王海龙 摄

汶上开建

社会福利中心

本报济宁12月30日讯(记者 张建丽) 28日，汶上县社会福利中心开工建设，预计2011年10月可以竣工投入使用，更好地惠及老年人、孤残儿童。

据了解，汶上社会福利中心一期工程占地43亩，总投资2700余万元，主要来源于福彩公益金。工程建筑面积13000平方米，设计床位400张，建设内容包括老年公寓楼、军休所、光荣院、孤残儿童救助中心、救灾储备库，同时包含健身娱乐广场、垂钓中心、门球场、绿化、美化园区及其它配套设施。大楼冬季采用集中供暖，夏季配有空调控温，配有6部电梯和24小时安全监控等。建筑防火等级达到一级，抗震能力达到6级。福利中心计划于2011年10月竣工投入使用。